IMPLEMENTASI ATURAN PEMBERIAN *MUT'AH* DAN NAFKAH *IDDAH* DALAM KASUS CERAI GUGAT SEBAB KEKERASAN DALAM RUMAH TANGGA (KDRT)

(Studi Putusan Pengadilan Tinggi Agama Samarinda Nomor 12/Pdt.G/2012/Pta.Smd.)

SKRIPSI

Oleh: Roby Yansyah NIM. C51211156



Universitas Islam Negeri Sunan Ampel Fakultas Syariah dan Hukum Jurusan Hukum Perdata Islam Program Studi Hukum Keluarga Islam

> SURABAYA 2015

PERSETUJUAN PEMBIMBING

Skripsi yang berjudul "Implementasi Aturan Pemberian Mut'ah dan Nafkah Iddah dalam Kasus Cerai Gugat Sebab KDRT (Studi Putusan Pengadilan Tinggi Agama Samarinda Nomor 12/Pdt.G/ 2012/Pta.Smd.)", yang ditulis oleh Roby Yansyah, NIM C51211156 ini telah diperiksa dan disetujui untuk dimunaqosahkan.

Surabaya, 12 Mei 2015 Dosen Pembimbing

H. Arif Jamaluddin Malik, M.Ag.

NIP. 197211061996031001

PENGESAHAN

Skripsi yang ditulis oleh Roby Yansyah ini telah dipertahankan di depan sidang Majelis Munaqosah Skripsi Fakultas Syariah dan Hukum UIN Sunan Ampel pada hari Selasa, tanggal 30 Juni 2015 dan dapat diterima sebagai salah satu persyaratan untuk menyelesaikan program sarjana strata satu dalam Ilmu Syariah.

Majelis Munagosah Skripsi,

Ketua

Sekretaris

H. Arif Jamaluddi

NIP. 197211061996031001

Suyikno.

NIP. 197307052011011001

Penguji I

Penguji II

Pembimbing

Dra. Hi. St. Dalilah Candrawati

NIP.196006201989032001

NIP.197211061996031001

NIP.196408101993031002

Surabaya, 6 Juli 2015 Mengesahkan,

Fakultas Syariah dan Hukum Universitas Islam Negeri Sunan Ampel

Dekan,

PERNYATAAN KEASLIAN

Yang bertandatangan di bawah ini:

Nama

: Roby Yansyah

NIM

: C51211156

Fak./Jur./Prodi.

: Syariah dan Hukum / Hukum Perdata Islam / Hukum

Keluarga Islam

Judul Skripsi

: Implementasi Aturan Pemberian Mutah dan Nafkah

Idah dalam Kasus Cerai Gugat Sebab KDRT (Studi

Putusan Pengadilan Tinggi Agama Samarinda Nomor

12/Pdt.G/ 2012/Pta.Smd.)

Dengan sungguh-sungguh menyatakan bahwa skripsi ini secara keseluruhan adalah hasil penelitian/karya saya sendiri, kecuali pada bagian yang dirujuk sumbernya.

Surabaya, 12 Mei 2015

Yang membuat pernyataan,

Roby Yansyah

C51211156